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14/3/2020

Q1

Mention your name with class/batch
Answered: 74  Skipped: 0

. Mahak Tayal 2019 batch

. Anushka Makkar/ BatchA(2019)

. Dixita Kashyap /BDS2019

. Ashya Joy

. Bengia nayu class A Batch2019

. Khushi Kaur Saluja

. Arshita tiwari/2019

. Shivangi Sinha BDS19 ( batch B)
. Syed Lubna Ghazal (BDS second year-batch B)
. Shivani Chaudhary 2nd year bds batch 2019
. Prasannta 2019

. Amrita Singh batch A (2019)

. Amrita kumari, batch A (2019)

. Tamanna Yasmin Choudhury, batch 2019
. Rosy Deka 2nd Year

. Richa (BDS-2019)

. Shrabani Pal Batch = 2019-2023
. Saurabh Batch-BDS 2019

. Ketan BDS2019

. Aatriya paul BDS 2019

. Vidisha Pandey BDS 2019

. 2019

. Ishika maurya batch 2k19

. Ankit Singh BDS 2019

. Albeena BDS 2019

. Swati kanaujia Batch 2019

. KIRTI SHARMA - 2019 batch

. Geetanjali Singh - Batch 2019

. 2k19

. Hardika agrawal batch 2019

. Nikhil Kumar

. Mansi Srivastava Batch 2019

. Nitin Adhana batch B

. Tanya Bansal 2019 Batch

. Sonam Yangkey (batch 2019)

. Ankit Kumar (A)

. Ankit Kumar (A)
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38.
39
40.
41,
42.
43.
44,
45,
46.
47.
48.
49,
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.

Apoorva Jha, bds2019-2024
2019

Afrid Ahmed /2019

Ketan BDS2019

Aatriya Paul BDS2019

Pooja Soam batch B

Urwas 1st year

Sherine ( batch 2019)

Dangi monika sharan bds 2019
Sneha bds 2019

Raksha, BDS-19

Nishi gupta

Monoleena Das BDS- 19
Chetan kumari Bds 19 batch A
Sajal Sharma 1st YEAR 2019
Saumya Sharma, BDS-2019, Batch - B.
Swikriti

Muskan Gupta /2019

Muskan Gupta/ 2019
Geetanjali Singh - Batch 2019
Tapisha Bhati batches

Ankita 2019

Faizan yousf (batch 2019)
Anjali batch- A

Anjali batch-A

Abdullah Ishrat Batch -(2019)
Geetanjali Singh - Batch 2019
2019

Ashya Joy

Nitin adhana batch B

Saurabh batch-BDS 2019
Apoorva Jha (BDS 2019-2024), BATCH-A
Monoleena Das, batch-2019
Rishabh Chaturvedi bds2019
Ankita Saikia(2019)

Aatriya paul 1st year 2019
Ketan/2019
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Q2

How you find the Zoom Pro-Online Classroom concept
Answered: 74  Skipped: 0

10.81%

18.92%

@ Excellent @® Good ® Fair

@ Average
- Choices 1 Response percent ' Response count
" Excellent | 10.81% | 8 |
' Good ' 52.70% -‘ 39
- Fair | 18.92% ' 14
| | | |
. ; ‘ \
{ Average 17.57% : 13 {

Dr. Sachit Anand Arora
Principgl'“ .
|.T.S. Dental College,
i Centre
ital & Research
4}:!‘ ot{sr\gwhedge Park -1Hl, Gr. Noida (U.R)
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11/3/2020 Zoho Survey

Q3

The course content was
Answered: 74  Skipped: 0

21.62%

64.86%
@ Excellent ® Good @® Fair
® Average
: i
: Choices | Response percent | Response count i
| |
Excellent 21.62% i 16
.‘ |
\ 1 i
Good ; 64.86% ! 48 .
| | :
| | | |
| Fair | 9.46% | 7 |
| | | |
i i w
| ‘ :
| Average r 4.05% | 3
TAnand Arora
principal
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Q4

How you find the Audio/Video quality of Zoom Pro-Online Classrooms

Answered: 74  Skipped: 0
10.81% 9.46%
21.62% l'

@ Excellent ® Good @® Fair
@ Average

1 i 1 |
J: Choices ‘ Response percent : Response count
Y |
i 1 ‘
. Excellent ' 9.46% \ 7 |
i ] | I
Good 1 58.11% | 43 f
§ 1
| Fair | | 21.62% | 16 |
| ; !‘ |
' Average ‘ 10.81% a 8 !
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Qs

Is there any topic that you feel should have been addressed that was not included?
Answered: 74  Skipped: 0

1. Yes, impression material and gypsum products in dental materials
2. yes

3. No

4, Not yet

5. No

6. No

7. No

8. No

9. No

10. No

11. no

12. I don't know if any
13. Not exactly

14. Tiuhere is frequent technical problems during classes so | request to kindly look into it as it
becomes problematic for us to concentrate at the topic if it gets disconnected too often.

15. Everything is included
16. No

17. No

18. -

19. No

20. No

21. There's no such topic
22. Nothing no

23. No
24. All concept were touched vt A nd Agord
SAaCi .
25. Introduction to new subjects more precisely Dr. ?T"““pa‘o\\ege.
~c Denta nre
26. No L & Resea N\ L P
27. No 0sft2l ¢ pari i, &0
ti ] ‘&ﬂ(}'\” el
28. No
29. N

30. Vedio resolance
31. No

32. No

33. No

34. No

35. No

36. Not at all

https://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/672847214/depariments/QeB Ucl/surveys/410453000000316001/reports/customreports/410...  8/18



11/3/2020 Zoho Survey
37. Not at all
38. No
39. We have to watch the YouTube videos on mute ne bcoz of no audio sharing
40. Not till now.
41. No
42. No
43. No such quiry
44. No
45. -
46. No
47. Yes
48. No
49. No
50. No.
51. No
52. No

53. We have been asking the authorities for creating the google classroom for us since the
commencement of our second year. Till now we haven't been provided with those.| request you to
kindly look into the issue and create the classrooms ASAP. Thank you.

54. No
55. No
56. No
57. No
58. No
59. No
60. No
61. No
62. No

63. All audio problems of teachers and students should be solved by APO and students should be
able to hear the teachers and teachers should be able to here students...

64. No
65. Nothing
66. No
67. No
68.
69. No
70. No
71. No
72. No
73. No
74. No

hﬁps:iisuwey.zoho.conﬂsurvayfapuwlprivale/poﬂa!s/672847214!depanm9n!s/(EeBUcusunreysl4 10453000000316001/reports/customreports/410...  9/18
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Q6

How was the Instructor's enthusiasm in classroom
Answered: 74  Skipped: 0

5.41%
1.35%
31.08%
62.16%
@ Excellent ® Good ® Fair
® Average
| | | |
% Choices | Response percent | Response count \
| Excellent | 31.08% | 23 |
| Good | 62.16% | 46 |
| | |
|
. Fair | 1.35% ! 1 |
| | i |
| | | |
{ Average ,‘ 5.41% \ 4 \
| I |
%. _' .‘ |
' ArOTER
s chitA \.'A'
D= princi®? ege.
i & ReSEET g (UP)
Hos%‘w\edge pak LG
Al,
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11/3/2020 Zoho Survey

Qr

Was the course content presented clear and understandable
Answered: 74  Skipped: 0

20.27%

@® Excellent ® Good ® Fair
® Average

i : ‘
§ Choices ' : Response percent | Response count

|
| | |
| | 7 '
| Excellent 3 20.27% f 15 5
i " i
| | | | |
- Good f 67.57% ; - 50
l Fair i 8.11% ! 6 i
| | |
| Average i 4.05% 1 3
1 i i 1

Dr. Sachit Aqand_‘.A,fora-
Pr‘lnClPél lege
18S. Dental Coliege,
< ital & Research Cenﬂ%
Hospilal © Gr. Nowda (UP)

47, Knowieage Park -l
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Qs

Quality of questions or problems answered by Instructor was
Answered: 74  Skipped: 0

6.76%_ 1327

29.73%

62.16%

@ Excellent ® Good @® Fair
@ Average
Chaices } Response percent i Response count |

Excellent ' ! 29.73% | 22 f

Good i 62.16% | .
‘ |
| Fair - ] 5
= | 1.35% 1
|
pr. Sachit Aqang’,&fora
- pPrincipd .
5. Dental Co\le% e;ntre
| 't'ta\ & Research ik
I-T‘ o\?n%w*.edge Park 1L, GF. Noda
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Qg

Duration of Class time was
Answered: 74  Skipped: 0

._ Excellent

@® Average

Choices
- Excellent

Good

Fair

Average

Good

Zoho Survey

24.32%

® Far

Response percent

24.32%

52.70%

17.57%

5.41%

i Response count 1
| | |
! 18 !

39 \'

13

=Sachit Anang'A
Principa) AREHs

5 mf@dge Parl .
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Q10

How you find the quantum & quality of assignment work given ?
Answered: 74  Skipped: 0

16.22%

63.51%

@® Excellent & Gocd . .
@® Average
I Choices | Response percent | Response count
. Excellent | - : ;
| % ;
o ; 63.51% | .
' Fair | | . | 11 ;;
; | |
; Average l o | 4
| i .
Dr.’Sachit Anand Arora
Principal’
\.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre

47, Knowledge Park -1t Gr. Noida (UP.
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Online Classrooms Feedback Contd.
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Q11

Zoho Survey

Any Suggestions/Feedback ?
Answered: 69  Skipped: 5

13.

14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,

25,
26.

27,
28.
29.
30.
31.

. Take online class in google meet rather on zoom bez there is lot of network issue or disconnect

prblm on zoom class

. course content and everything is good. But zoom is very complicated as compared to Google

meet, somelimes we're not able to hear teacher or they can't hear us. Also, if you by chance get
disconnected in b/w the class it takes time to reconnect due to which we're not able to cover the
entire topic that is being taught in the class.

No

. There are issues regarding audio...otherwise nothing

Good
No
No

. All things are nice. Only audio quality sometimes makes problem. Rest is all fine.
. Satisfied

. Sometimes error in audio

. no

- Approx everything is fine just the thing is we don't have our books with us so we can't develop

that much of interest in studies on phones or laptops

Please clear the technical problems that we face in between class so that we can concentrate
during class. And please make google classroom for 2nd year BDS batch 2019 so that teachers
can share the ppts discussed in class with us.

Everything is going smoothly. Keep it up
No

No

Everything is good

Everything is good

Google meet was better .

: | Dr. Sachi'tAnanderora

: - ll;'ﬂm':ipall' :
1.5, Dent

Meet was better then zoom pro app B - : g

, Knowiecg by search Centre
Kindly change the app from Zoom Pro to Google meet. It is more user-friendly and we are k-IH, G, Nowda {.p)
adapted fo it as classes have already been conducted in the other app.

It's good

Google meet was a great option and more convenient according to me . But zoom pro online
classes are also fine.

No

Classroom aap was far better than zoom app
vedio resolar)ce

No

No feedback

https :Ilsurvey.zoho.con’nlsurveyfapilm!privatelportalsl67284?214!depa:1rnentleeBUclIsurvest4 10453000000316001/reportsfcustomreports/41...  16/18



11/3/2020 Zoho Survey
32. No
33. No
34. Class is good enough.
35. Goggle meet is better than zoom app
36. No thankyou.
37. Nope
38. Everything is good
39. Everything is good.
40. No
41. No
42. --
43. Teaching should be more understandable.
44. Ppts are not given.
45. No..
46. There is a problem in reconnecting to the class if somehow we left due to network issue
47. No.
48. Good
49. No
50. NIL.
51. No
52. No
53. No

54. It would be good if ppts were made available for the new year. It will help us in making notes more
effeciently.

55. No

56. The internet usage is very high and there are connectivity problems very very often. Kindly look
into the matter.

57. Sometimes due to network issue, if we are disconnected from the meeting then it becomes a
massive task to join the meeting again. Even the faculties sometimes face this problem while
screen sharing.

58. All audio problems of teachers and students should be solved by APO and students should be
able to hear Teacher and Teachers should be able to hear Students..

59. No
60. No
61. No suggestions

62. Good , Stay home and stay safe from corona virus

" . Sachit Anand Arora
64. Google meet is better than zoom app. Principal

I.T.S. Dental College,
e Hospital & Research Centre
o0 Nics 47, Knowledge Park -1, Gr. Noida (U P)
67. No

68. Everything is good
69. Everything Good

https://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/6 7284721 4/{departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000031 6001/reports/customreports/d1... 17/18
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Q1

Zoho Survey

Mention your name with class/batch
Answered: 115  Skipped: 0

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7
8.

9.

10.
11
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

https://survey.zoho.com/survey/api/v1 /private/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1001 freparts/customreports/410. ..

Suprav Barooah. 2018 batch
Bibhuti (batch 2018)
Mavis Mech Batch- 2018
Moumita Das (2018)
Shreya bansal 2018
Isra Gulzar Batch 2018
Nousheen(Batch 2018)
Nisha 2018 batch
Saurabh singh 2018 batch
Nidhi Chauhan BDS18045
Bhavesh Chawla / batch 2018
Swapnil Sharma / 2018
Soumya Kashyap Batch 2018
Parinita nath /2018
Lavana 2018
Shreya Rai BDS 2018
Ishatrina Hazarika
Ishatrina Hazarika batch 2018
Yash Gulia (2018)
Pratyaksha(2k18 batch)
Priya Bharti, Batch-2018,
Simran Singh 2018
Kaushikee Jonali Sharma, BDS-2018
Shaeba Najib from batch 2018
Mallika Arora 2018
Dikshya Shivam, Batch- 2018(A)
Sakshi mahuney - batch 2018 - 22
Namisha Gulesh Mahato ( Batch 2018 )
Shohrat Igbal - batch 2018
Chetna sehrawat /batch 2018
Swati pal 2018
Vibhusha jain Batch 2018
Monika Rani (2018 batch)
Navjeet Kaur Chaudhary (BDS 2018)
Ashish Bhushan / Batch 2018
Nimisha singh batch 2018
Varda Kohli batch 2018

Dr. Sachit Anand Arora
Principal
I.T.S. Dental Coiiege‘ t
Hospital & Research Centré
47, Kn{;wmdge Park -H1, Gr. Noida (U.F.)
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38.
39.
40.
41.
42,
43.
44,
45,
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
© 56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
i
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.

https:h'survey.zoha.comlsurveylapilmfprivatelpor‘la[51672847214IdepaﬂmentslﬂeBUcllsurveysM10453000000341001!reponslcustomrapoﬂsl410 i

Hansika Rastogi BDS-2018
RIYA batch 2018

Surbhi Raj /2018

Etisha Sharma-2018

Nimisha Chaubey Batch 2018
Saloni Garg BDS 2018
Rithika. Shaw BDS18
Naveen P Nair 2018 batch
Nandita Dhali (batch 2018)
Sonal Kumari 2018

Rahul Sah Batch: 2018
Mahak saxena 2018 batch (2nd year )
chhungnunsiam 2nd year
Srishty Mishra BDS 2018
Bibhuti (Batch 2018)
Muskaan Gupta batch: 2018
Vibhusha jain Batch 2018
Taniya batch 2018-2023
Rashmi kashyap / 2018
Etisha Sharma-2018

Saloni Garg BDS2018

Aditi choirasia 2018

Sakshi mahuney batch 2018-22
Samlampeule(2018)

Shaeba Najib from batch 2018
Anshika Tyagi 2018

Kumari Anamika /2nd year/ BDS 2018
Naina BDS Batch 2018
Rishabh Kumar Singh 2018
Shiny Sagar 2018 batch
PARINITA NATH, 2nd yr/2018
Shana/2018

Praachi batch 2018

Priya Bharti, 2018,BDS
Simran tasleem 2018
Sapna,batch-2018

Parinita nath

Anushka Chaudhary

Ragini Kanojia 2018 B
Ashish Bhushan / Batch 2018
Dibyajyoti Bora 2018 batch

Zoho Survey

™ e + Anna 1’ A o
Dr. Sachit Anand Arora
Principal
|.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowladge Park -111, Gr. Noida (U.P.)

4120



11/3/2020

79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

Nousheen(Batch 2018)

tanisha 2018

Bibhuti prasad, 2018(2nd year)
Sana Naaz 2nd year batch 2018
Anshika Tyagi BDS2018
Shobhrat Igbal batch 2018
Srishty Mishra BDS 2018
Harshi batch 2018

Name :Soniya Gogoi ,Batch :B
Khushboo Agrawal (2018 batch)
Aasia badr

Vanessa bds2018(second year)
Shruti Deuri BDS 2018

Simran Singh 2018

Shivangi - 2nd year

Rupal goyal

Anah Siram Batch: 2018
chhungnunsiam 2018 batch
Nisha Agrahari , batch 2018
Nimisha singh (batch 2018)
Nimisha Chaubey Batch-2018

100. Anshu Anand

hrtps:ﬂsurvey.zoho.comlsurvayfapilv1/privatelpartalslﬁ72&4?214IdepartmentleeBUciIsurveysM 1045300000034 1001/reports/customreports/410...
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Q2

How you find the Zoom Pro-Online Classroom concept
Answered: 115  Skipped: 0

16.52%

18.26%

52.17%

@ Excellent ® Good ® Fair

® Average
| | |
| Choices ' Response percent i Response count 5
| ' ; |
' Excellent 5 13.04% ! 15
‘ ! 1
1 } i
| Good 5217% ; 60 !
| | | |
f ; i
| Fair | : 18.26% ? 21 |
\ : ‘ |
| | | |
| Average | 16.52% 1 19

https://survey.zoho.com/survey/apifv1 /private/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1 045300000034 1001/reports/customreports/410... 6/20
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Q3

The course content was
Answered: 115 Skipped: 0

18.26%

53.04%

@ Excellent ® Good ® Fair
® Average
f [
Choices | Response percent } Response count ;
| |
Excellent : 18.26% { 21 ‘
| | |
' i
| Good 53.04% 61 |
|
Fair | 23.48% 27 i
| [
; |
i Average ‘ 5.22% , 6
1 .

Dr. Sachit Anand Arora
Principal’
I.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -1il, Gr. Noida (L.P)
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Q4

How you find the Audio/Video quality of Zoom Pro-Online Classrooms
Answered: 1156  Skipped: 0

13.91%

17.39%

18.26%

50.43%

@ Excellent ® Good ® Fair
@ Average

Choices 1 Response percent

1 ‘

' Excellent 17.39%

|

| i

| Good i 50.43%

| |

5 |

‘ Fair o 18.26%

' !

i Average 13.91%

Response count

20

58

21

16

ni‘i O ‘-Lh.rh‘i

I TS MY

bl

Hospital & Res

t Anand Arora
Dy om =i i

| College,

47, Knowledge Park -1, Gr. Noida (U.P.)
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Qs

Zoho Survey

Is there any topic that you feel should have been addressed that was not included?
Answered: 115  Skipped: 0

—_—

© 2o N o o b~ N

26.
27.
28.
29!
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.

https:Ilsurvey.zoho.comlsurveylapilwIprivatalponaf3167284721Aldepanmentsi(}eBUcilsurveysm10453000000341001!reportslcustomreporlsl410.,.

. Quite everything was addressed

No
No
No

. No everything is been covered properly

Nope
No
None

No

. No

. No, every thing is absolutely fine in these zoom classes
. No, everything was included

. No

. Nil

. No

. No

. No

. No

. No

. Everything has been included
. No

. No

. No

None

No

No

No

Whether or not we are able to comprehend the topic
No

No

No

No

No

No it's all included and it's going good

. Yes, we can't login back if we logged out due to network issues between the class.

. 15 min entry slot as there can be net issue, power cut , renovation going on that can lead to
leaving the class after that u can't re enter as the metting is locked

Dr. Sachit Anand Arora
Principal
|.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -11L, Gr. Noida (UP)
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87
38.
39.

40.
41.
42,
43.
44.
45.
46.
47.

48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.

58.
59.
60.

61

62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.

https://survey.zoho.com/survey/api/v1 Iprivate/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1 001/reports/customre ports/41...

Zoho Survey
None
No

If we get logged out due to network issues then not able to login back and sometimes there is mic
issue that occurs in which even if | speak the Instructor isn't able to hear me

No
no
No
No
No
Almost all
No

What points to be mentioned during writing Dental materials answers especially 3 marks
questions

All topics are covered

No

no

No

No

We should get important questions from every chapter in all the subjects
No

No

We need inportant question from every chapter that will help in university

important questions, way of writing appropriate answers and important diagrams should be
discussed

No
No
No

. Students are unable to re enter the class when exited from class (due to net issue) if the class is

locked.

Yes, If we logged out during the class due to network issues then we can't login back to the class.
No

No

There is a lot of problem with zoom app while joining in the class.

No
No
Nil
- i a
: Dr. Sachit ﬁm_anc; Aror
principal
: 1.T.S. Dental Co\iege \ntre
: Hospital & ResearghN .cLita b
N A7 Know\edgepark-lil.(pr. oida (U.R)
(o] ' 7
No
Nil
No

10/20
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76. No
77. No
78. No
79. No
80. No
81. No
82. No
83. No
84. No
85. No
86. No
87. No
88. No
89. Nothing
90. No
91. No
92. No
93. No
94. No
95. No
96. no
97. No topic
98. Everything is been revised thoroughly
99. Histology diagram
100. No

115

s .
Hospiai & 7 e
&1 \{m\:ui;a%gt-:& 31 -1

|

https:/lsurvey.zoho.comlsurveylapifwlprivatalporta[slG?2847214ldepartmentsl()eE'-Ucl!surveysld10453000000341001Irapor“tslcuslomreponsl41 .. 11/20
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Q6

How was the Instructor's enthusiasm in classroom
Answered: 114 Skipped: 1

@ Excellent ® Good ® Fair

@ Average
| | |
! Choices Response percent Response count }

Excellent | —— N |
i !
i Good | e ; L
‘ |
. Fair : ! 6.14% ‘ ! |
| i
| Average ‘ - ’ 7 [
l | |
Dr. S chit Anand'Arora
Principal"
N I.T.S. Dental College,

' % Research Centre
", Gr. Noida (UP)

https:/fsurvey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/67284721 4/departments/QeBUcl/surveys/410453000000341 001/reports/customreports/d1... 12/20
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Q7

Was the course content presented clear and understandable
Answered: 115 Skipped: 0

13.91%

® Excellent ® Good ® Fair
@® Average
\ Choices | Response percent i Response count ‘
3 : ! -
- Excellent ,‘ 13.91% | 16 |
' Good f 59.13% i 68 |
] | [
| | | |
. Fair | 20.00% | 23 |
; ! 1
| | | |
| Average ' 6.96% 1 8 |
| : |

Dr=3achit Anand'Arora
Principalr =~
I.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -1l Gr. Noida (UP)

https://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1001/reports/customreports/41...  13/20
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Qs

Quality of questions or problems answered by Instructor was
Answered: 115  Skipped: 0

64.35%

® Excellent ® Good ® Fair

® Average
! , i
' Choices i Response percent | Response count 1

| | %

\ \ ' _
- Excellent } 26.09% ' 30 g
| | |
. Good | 64.35% g 74 |
i ‘ , |
| Fair | 5.22% | 6
| N | |
' Average _ l 4.35% i 5

r. SachitAnanderora
Principal
I.T.8. Dental College
Hospital & Research Gentre
47, Knowledge Park -, Gr, Noida (lsjiP)

https://survey.zoho.com/survey/api/vi/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1 001/reports/customreports/41... 14/20
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Q9

Duration of Class time was
Answered: 115  Skipped: 0

12.17% 12.17%

21.74%

53.91%

@ Excellent ® Good ® Fair
@ Average
| Choices ; Response percent Response count
. Excellent ; 12.17% ; 14
i | |
| Good | 53.91% | 62 |
' Fair | 21.74% | 25 |
| |
| |
. Average | 12.17% ' 14
. Sachit Anand Arora
Principal

I.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -1H, Gr. Noida (U.P))

https://survey.zoho.com/survey/apilv1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1001 [reports/customreports/41...  15/20
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Q10

How you find the quantum & quality of assignment work given ?
Answered: 115  Skipped: 0

12.17%

19.13%

63.48%

® Excellent ® Good ® Fair
@® Average
i E ! l
‘ Choices - Response percent ! Response count |
J r |
| | | |
- Excellent | 12.17% | 14
! Good . 63.48% 73
|
J
| Fair 19.13% 22
| |
[ Average 5.22% 1 6 ‘

https://survey.zoho.com/survey/apifv1 lprivalelpartais:‘672347214IdepaﬂmentsmeBUcllsurveysl4 10453000000341001/reports/customreports/41...  16/20
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' Page 2

Online Classrooms Feedback Contd.

achit Anand Arora
Principal

| T5. Dental College,

Centre
ital & Research
Fn’ o\é\%&?edge park -1, Gf. Noida (U.P)

https://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/6 7284721 4/departments/QeBUcl/surveys/41045300000034 1001/reports/customreports/41...  17/20
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Qn

Any Suggestions/Feedback ?
Answered: 110  Skipped: 5

1. No

N

- Time should increase for joining in class room. Due to network issue we are not able to join in
within 10 mins, and after 10 mins meeting get locked. Thanku.

. Overall it's good

. It's very problematic as | always get logged out of the class 3-4 times in every class...
No

. Nope

No

© N O O A W

. I can't connect properly by zoom and this app is not good as the network issue was there and i
was not able to hear a word bcoz of the connectivity prbim.

9. No

10. Class time shoud be 45 minutes

11. Zoom classes are excellent

12. Overall it was a good experience and | found these online classes quite effective.
13. No

14. No

156. | frel google meet app was better

16. No

17. 1)before joining the meeting (after pressing the link), 10 to 20 minutes crosses while entering the
meeting room cause it takes a lot of time to enter and keeps on loading (attendance lost) 2)during
meetings, network snaps/reloads, logged out, can'’t re-enter the meeting as it already locked by
the host (again attendance lost)

18. There should be videos in lectures of prostho and cons as much as possible as we're not able to
do the practical work at home so it's difficult to relate theory in ppts with the practical work.

19. Everything is fine.
20. All are good.
21. No ‘

22. Due to network issues sometimes, we're logged out of the meeting. But we cannot join again as
the meeting gets locked by the host. This might affect our attendance. Please do address this
issue. Thank you.

23. If we logged out during the lecture due to network problems then we should be able to login I;Jeu::k[)r s :
then. - Dachit Aga rora
tpal

24. 15 min entry slot to be removed I.T.S. Dental College
. . . . o s Hospi '

25. 1)The meeting sometimes is locked by the host which prevents me from entering it again. I'm 47 ﬁg)lt,al & Research Centre
concerned my attendance isn't marked when that happens 2) Sometimes the assigned professdrl( Wiedge Park -Ii, Gr, Noida (U.p )
enters the meeting one hour after the scheduled time.

26. Meetings get locked, hence issue in re-entering when network issue.

27. Unable to login after 10 mins , after getting logged out due to network issues, etc.

28. Good

29. The class gets locked after a certain period of time.some students get disconnected due to
network issues and hence are unable to reconnect .this is something that should be looked upon

30. No

https:/fsurvey.zoho.com/survey/api/v1 fprivate/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1001 freports/customreports/41... 18/20
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31. The class is locked after 10 mins and sometimes when there is a network issue, we are not able
to attend the class.

32. No
33. We should be given a break from classes sometimes to study on our own.
34. Sometimes got logged out during the class session.

35. It's just that some times there is no faculty there so we can get that time to do our own self study
nd some times once logged out not able to login

36. Some zoom classes are locked n we can't re-enter if got exited due to network issue n get pate
by a minute or so... It's a humble request to not lock the classroom.

37. Meeting is being locked after 15-20 mins which is inconvenient because due to network issues we
get logged out sometimes and then we can't join the class again

38. It is good but network issue does takes place so closing door in 15 mins shouldn’t be done
39. recording lectures should be shared with the students

40. Should allow Re entering in class because of network problems

41. No

42. Over all its Ok.. but some of practicals that were held online were not at all helpful....

43. Zoom app doesn't work so well in mobile phone, shows many bugs. And there is network issues
due to which sometime have to face continuous logout from the class.

44. University is near... therefore questions should be discussed especially in dental material and
what to write and what to skip while writing answer Revision of microbiology and pathology is
excellent

45. All lectures are going well.

46. No

47. no suggestions

48. Class time should be reduced. Breaks should be extended.

49. Entry time in class room should increase. Due to network issue can't join in time and after 10mins
meetings get locked by the host.

50. We need important question from every chapter, as soon as we complete revision of that
particular chapter.

51. The time given for entering the class should be increased because sometimes due to network
issues we miss the class.

52. Its all good
53. Please provide us with important question from every chapter

54. important questions, way of writing appropriate answers and important diagrams should be
discussed

55. No

Anapd Arora

56. Online classes is not gud...we understand less Dr. Saghit
57. Everything is fine. antal College,
Research Centre

LTS,
58. Class shouldn't be lock as some students get exited from class due to unstable network. ol &
Hospital ari All, Gr. NoGa (U.P)

59. If we logged out during the class due to the network issues then we should be login back to tr#, Knowledge
class so that our attendance will not marked absent.

60. No
61. No

62. * Regular topic- wise assignments should be given. * Chapter-wise question bank can help us
more.

63. No
64. No

https://survey.zoho.com/survey/apilv1/private/portals/6728472 14/departments/OeBUcl/surveys/4 10453000000341001 [reports/customreports/41...  19/20
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65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.

77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
1.
92.
93.
94.

95.
96.
7.

Zoho Survey
Nil
No need
No
Everything is fine and clearly understandable.
No
No
Nil
No
Everything is fine. But try understanding that network issues are genuine.
N/A
No

Classes should not be locked as sometime due to netwrk error we got exit and then can't enter
the class.

Entry time should increase...

No

No

It's good

No thanks

Sometimes we cannot join it again if once logged out due to network issues
Sometimes | m not able to join in the meetings ,so that should be fixed .
Zoom classes are good

No suggestions

No

No

No

No

No

Sometimes we can't enter back if we get disconnected due to network issues.
no suggestions

Nothing.

Not needed it's been done in an organised manner it's just only few people participate durimg
revision .

No
Less time online classes

everything is good...thank you entire team

98. No
99. No

100. Add class test also with the revision

it Anand Arora
Principal
| T.S. Dental College,

Hital & Research Centre

0s
E, Kngwledge Park -111, Gr. Noida (U.P)

https://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/67284721 4fdepartments/OeBUcl/surveys/410453000000341001/reports/customreports/d1... 20/20
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Zoom Pro-Online Classroom Feedback Survey For BDS 2017 Batch

1 21 116 Completed Responses

Total Responses 5 Partial Responses

Dr. Sachit Ar!anQ:_Arora
principal

|.T.S. Dental Co‘:'.ege,n -

¥ 3 llege
4a] & Research v

I': OKsnré::{:;d;; park -], Gr. Nowda (UP)

ps:/isurvey.zoho.com/survey/api/vi/private/portals/6 7284721 4/departments/OeBUcl/surveys/4 104530000003411 O1/reports/customreports/410...  1/20
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Page 1

Online Classrooms - Feedback Form

175.0e

Hospita! & E,
47, Knowledg® e
)

ttps://survey.zoho.com/survey/apifv1 Iprivate/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4104530000003411 O1/reports/customreports/410...  2/20
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T at

Zoho Survey

Mention your name with class/batch
Answered: 121  Skipped: 0

1.
2.
3.
4,
5.
6.
7.
8.
9.

=N

0.
1.

-

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24,
25.

26.
27
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.

Witps://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1101 freports/customreports/410. ..

rupali.bds17.gn@its.edu.in
Arunima/2017
Shavy 2017
DRISHTI PARWAL 2017
Wasim 2017
Prerma 2017
Ajay khanna / batch 2017
MUSKAN SINGHAL( BDS BATCH 2017)
Aman Zubair, Batch 2017
Hrishita Singh 2017 batch
Kamlesh/2019
Aman zubair, 2017
Sukriti Tankha
mahima agrawal/2017
Saba Khanam / BDS BATCH 2017
3rd yr/2017
Krishnangi Saikia. BDS 3rd yr (batch 2017)
Shahzadi perveen 2017batch
Janhvi Singh, batch-2017
Samriddhi Mehrotra 2017
PRACHI BATCH2017
Kumari Ritika Rani , batch -2017
Farhin Tanzum Hussain, batch - 2017
Tushar Vedi Batch - 2017
marzina rahman / batch 2017
Nimisha Aggarwal - 2017
Mohd Naved khan/2017
Rahul kumar/2017
Priyanka Sharma
Astha Tyagi / Batch 2017
Mohd Naved khan/2017
Anita Gupta , batch 2017
Samriddhi Mehrotra
Urvashi 2017
Sachin 2017
Urvashi 2017
2017

3/20
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38. Nisha
39. Privanshi Mahor 2017
40. 2017
41. NARGIS FATIMA (3rd year)/ (Baich 2017)
42. Srishti Priva /BDS2017 -2021
43. BDS 2017
44. Drishii 3rd year
45. SAIMA ALMAS BATCH 2017
4§, Krishnangi Saikia ( BDS 3rd yr, batch 2017)
47. Meghana Sharma, 2017
48. Nidht arora 2017baich
49. Ritwik Singh/ 3rd year
50. Tarushi Gosain {bhatch 2017)
51. Ramya Sharma BDS 2017
52. Shivanggi bhanot batch - 2017
53. Ritwik Singh/3rd year, 2017 batch
54. 2017
55. Fiza - 2017
56. Prerna / baich 2017
57. Ching
58. Ashi {2017)
59. Saman Mirza - 2017
60. Sidra Sibtain (batch- 2017)
61. Abhishek 2017
62. muskan singhal{batch 2017)
63. Janhvi singh, 2017
64, Sukriti Tankha Batch 2017
65. Sachin kumar batch 2017
66. Mansi, batch - 2017
67. Akanksha Sinha/ Batch 2017
68. Kumari Anu /2017
69. Arunima fbatch 2017
70. Shahzadi perveen {2017 )
71. NARGIS (3rd year) hatch- 2017
72. Adarsh Kumar / Batch 2017
73. 2017 :
74 Farhin Tanzum Hussain /2017(3 yr) 4 e
75. Harshika prasad ,Batch 2017 S
76. Akshay Anand BDS 2017
77. Samriddhi Mehrotra
78. Privanka sharma batch 2017

witps:survey,zoho.comisurveylapifvt/private/portals/G728472 14/departmentsiQeBLUclsurveysi4 1045300000034 11 O1/reportsicustomreports/410...  4/20
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79. Nisha gupta 2017
80. 2017
81. Shradha BDS 2017
82. Soumya gupta - 2017 Batch
83. RUPALI Raj (2017)
84. Huda Khalique/2017
85. Lakshay Singh, 2017 batch
86. Himanshi Gupta , Batch -2017
87. Tanya Kalra (Batch-2017)
88. Mohd Naved khan/2017
89. Agsa/2017
90. Shaz Imam/2017
91. Rahul kumar 3rd year/2017
92. Drishti / 2017
93. mahima agrawal/2017
94. Snehal ( batch - 2017)
95. Imtiyala T Lemtur/2017
96. Drishti batch 2017
97. Aditi Patel-2017
98. Poonam mavi 2017
99. madhurjya jyoti deka batch 2017
100. Ahana Sharma (2017 batch)

ttps://survey.zoho.com/survey/api/v1 Iprivate/portals/672847214/departments/0eBUcl/surveys/4 1045300000034 11 01/reports/customreparts/410. ..
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Q2

How you find the Zoom Pro-Online Classroom concept
Answered: 121 Skipped: 0

11.57%

17.36%

20.66%

50.41%

@ Excellent @® Good @® Fair

@® Average
| [
! Choices ' Response percent ‘ Response count
: | 1
}
| | |
| Excellent | 17.36% 21
i‘ !
. Good 50.41% ! 61
| Fair . 20.66% 25
‘ Average 11.57% ' 14
J !
1 ]

Dr. SacHit Anand Arora
Principal
I.T.S. Dental Coliege,
Hospital & Research Centre
47, Knowledze Park -11I, Gr. Noida (U.P)

ittps://survey.zoho.com/survey/apifv1 fprivate/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1101 freports/customreports/410. ..
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T Q3

The course content was
Answered: 121 Skipped: 0

26.45%

48.76%
@ Excellent ® Good ® Fair
@® Average
‘ Choices . | Response percent | Response count 1
| |
. Excellent 26.45% | 32 i
| - | !
' Good 48.76% 59 |
\ | ‘
| Fair ' | 18.18% | 22
‘ ; , . ,
i | !
; ! i
- Average 6.61% : 8
| 5
Dr. Sachit Anand'Arora
Principal’

I.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -111, Gr. Noida (UP)

ttps://survey.zoho.com/surveylapifvi/private/portals/67284721 4/departmenits/0eBUcl/surveys/4 1045300000034 1101/reports/customreports/410...  7/20
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Q4

How you find the Audio/Video quality of Zoom Pro-Online Classrooms
Answered: 121 Skipped: 0

@® Excellent ® Good ® Fair

@® Average
| | | |
. Choices | Response percent i Response count }

. | |

| Excellent 18.18% | 22
' Good f 50.41% 61
i i 3
| ! i |
. Fair ! 23.97% ! 29 |
i i | ;
| | |
! Average .}
‘ i

7.44% ; 9
i

Dr. Sachit Anand Arora
Princii:uél'll
1.T.S. Dental College,
Hospita! & Research Centré
47, Knowledge Park -H11, Gr. Noda (U.P)

ittps://survey.zoho.com/survey/apif/v1 Iprivate/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 11 01/reports/customreports/410...  8/20
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Qs

Is there any topic that you feel should have been addressed that was not included?
Answered: 121  Skipped: 0

No

no

. Sutuers

No

No

No

. No. lts good
NO

. No

10. No

11. No

12. No

13. No

14. no

15. No i don't feel so
16. No

17. Possibly if students could get access to the recorded lectures. So that we can go back to them
when we needed at a later time.

18. No
19. no
20. .
21. NO
22. No
23. No...
24. No
25. no

26. no

n Dr. Sachit Ananq',Ayora
Principal

ao I.T.S. Dental College, e

v 'tal&Research en

Jl.-Tl ,OKSng\lNledge Park <111, Gr. Noida (U.P)

© X NP o s w N =

30. No
31. No
32. No
33, 5

34. No
35. No
36. No

https://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/410453000000341101 Ireports/customreports/410...  9/20
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37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54,
65.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.

No

Nice

No

No

No

None

No

No

No

No

No

No

Assignments should be in the form of mcq
No

No

Nil

No

No

No

No

No

Not that | remember
No

No

no

no

No

No

No

Yes

No

no

No

No

No

I don't think so fill now
No

No

Everything is good

Revision

Zoho Survey

chit Anan? Agora
rincipal
%ama\ College.

pDr. S5a

eseal’
Hfokf%\:fz}:lgeg o A1, Gt nowda U.F)
47, K

https://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/672847214/departments/OeBUclsurveys/4 1045300000034 1101 freports/customreports/41...
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78. No
79. No
80. None
81. No
82. No
83. No
84. Share big files
85. no
86. No
87. No
88. No
89. No
90. No
91. No
92. No
93. no

94. No !
Dr. Sachit Anand Arora

. . Principal

v |.7.5. Dental College,

ﬁ. i R

edge Park 14, Gr. Noida (UP)
98. Salivary gland

99. no

100. No

hitps://survey.zoho.com/survey/api/v1/, private/portals/672847214/depariments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1101/ reports/customreports/41...  11/20
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Zoom Pro-Online Classroom Feedback Survey For BDS 2016 Batch

2 1 17 Completed Responses

46

Total Responses 4 Partial Responses Survey Visits

it Anand Aror?
principd -
15, Dentd O e

Hospﬁa“ & R
41, noledse ?

ttps://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/410453000000341201 freports/customreports/410... 1/12
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Page 1

Zoho Survey

Online Classrooms - Feedback Form

Q1

Mention your name with class/batch
Answered: 21 Skipped: 0

O 0 N O O B W N =

N N =2 &2 @A @a a@a s s
= O © 0 ~N O ; A W N = O

. Shafiqul Islam /4th year, 2016 batch
. Mriganka Kumar Phukan batch 2016 fourth year
. Shafiqul Islam/2016 batch

. Vidisha batch2016

. Payal yadav

. Shafiqul Islam /2016 batch

. Shafiqul Islam /2016 batch

. Chhosnit 2016

. Shafiqul Islam/2016 batch

. Batch 2016

. Manisha batch 2016

. Nidhi kumari batch 2016

. navratan raghav batch 2016

. Ria Bansal 2016

. Bhaway Dogra 2016 batch

. Isha singh/2016

. Mehrukh 2016

. ANNU BALYAN -BATCH2016

. Sana 2016

. Chinkita (batch2016)

. Deepanshu Gautam (batch 16 odd)

11.5. DPm" Co\:rrf%ti:me
3 earcn W~
Hoﬁzpﬁ‘\_i%r A1, Gr Noida (U-P)
&1, powl

https://survey.zoho.com/survey/apifv1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1201/reports/customreports/410. ..
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Q2

Zoho Survey

How you find the Zoom Pro-Online Classroom concept

Answered: 21 Skipped: 0

47.62%

28.57%

23.81%

@ Excellent Good ® Fair
® Average
i Choices ' Response percent : Response count ,
1 | |
Excellent } 0.00% [ 0 |
i |
. Good 28.57% | 6 |
' i ' i
! : :
Fair | 23.81% 5
| | | |
. Average r 47.62% ! 10 |
| L |
Dr. Sachit Anand Arora

Principal’
|.T.S. Dental College,
Hosnital & Pasearch Centre
fmouwdys Fo oLl G hoida (UP)

150H

tps://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/672847214/departments/0eBUcl/surveys/4 1045300000034 1 201 /reports/customreports/410... 3/12
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Q3

The course content was
Answered: 21 Skipped: 0

19.05%

47.62%

@ Excellent ® Good

@® Average

i
| Choices

Excellent
Good

Fair

Average

Zoho Survey

@ Fair

Response percent f
\

28.57%

47.62%

19.05%

4.76%

Response count

10

1ttps:ﬂsuwey.zoho.coﬁ'dsurveyfapilv1Ipriuatelpultalslﬁ72847214IdapanmentsIOeBUctlsurveys/4 10453000000341201/reports/custamreports/410...

412
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Q4

How you find the Audio/Video quality of Zoom Pro-Online Classrooms
Answered: 21 Skipped: 0

9.52%

42.86%

33.33%

14.29%

@® Excellent @® Good ® Fair

@ Average
| | |
- Choices ' Response percent | Response count
| I
| Excellent 1 9.52% 2
| | ‘ ‘
" Good 33.33% N |

‘ | | |

' Fair r 14.29% . | 3 |
. ! ! |
| . | | |
' Average ] 42.86% | 9 \

Dr. Sachit A qa&_xc_i‘,&mra
Principal

Hospital & Feses !
4?‘ :II:‘_IE“ i ,;-‘ Y1

hittps://survey.zoho,com/survey/api/v1/private/portals/672847214/departiments/0eBUcl/surveys/4 1045300000034 120 1/reports/customreports/410...  5/12



11/3/2020 Zoho Survey

Qs

Is there any topic that you feel should have been addressed that was not included?
Answered: 21  Skipped: 0

No

. Hangs too much even in good connection

No

None

No

No

No

. Zoom consumes alot data and it's pretty slow

No

© @ N oo kW N

10. Everything has been revised already

11. As such no, But because of network issue most of the time we got disconnected and then unable
to rejoin the class

12. No
13. No
14. No
15. No
16. Nothing
17. No

18. i want oral surgery to improve their teaching because only reading ppt will not suffice the purpose.
please if possible reschedule os important topic with new teacher/concept.

19. No
20. No
21. None

Dr. Sachit Anand Arora
Principal’
I.T.S. Dental College, t
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Pk -il, Gr. Noida (UP)

tps:/isurvey.zoho.com/survey/apifv Iprivatelponalslﬁ72647214.fdepartmentsmeBUcUsurveysl410453000000341201Irepartslcustomreponsl41 0... 612
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Qe

How was the Instructor’'s enthusiasm in classroom
Answered: 21 Skipped: 0

38.10%

47.62%

@ Excellent ® Good ® Far
® Average
| | '
Choices Response percent Response count
| Excellent 38.10% 8 |
} .
|
| Good 47.62% 10 i
i 1
-
| Fair ‘ 14.29% 3 |
i Average 0.00% 0
i |
Dr. Sachit Anand Afora
Principal
| T5. Dental College.
a1 & Research Centre
Hospile \ 11, Gr. Noida (UP)

1arae Par
47, Knowledge 7dl

itps:/fsurvey.zoho.com/survey/api/vi/private/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1201 freports/customreports/410. ..

7712
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Q7

Was the course content presented clear and understandable
Answered: 21 Skipped: 0

33.33%

38.10%

@® Excellent ® Good ® Fair

@® Average
1
‘ Choices Response percent Response count
i i | i
J | f
| Excellent 23.81% ‘ 5 i
!
! Good i 38.10% ;‘ 8
! Fair 33.33% ! g
| | | |
‘ Average 4.76% ( 1 '

' |

aachit Anand Arora
DE’. s‘.")awlu‘ ‘_7 ‘\l
[ - hpa

) ; ~lleqe

o nental College,

LT_ ::\'-'-’D;r"ﬁ"‘ Cenire
Hospit g

47, Knowiedgs

- A e “r-\
ok 1L, Gr. Noida (E.F

https:/isurvey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/672847214/departments/0sBUclsurveys/4 1045300000034 1201 freports/customreports/410... 8/12
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Q8

Quality of questions or problems answered by Instructor was
Answered: 21 Skipped: 0

19.05%

33.33%

47.62%

@ Excellent ® Good ® Fair
@ Average
| | | |
| Choices i Response percent Response count \
| | |
| I : |
| Excellent | 33.33% 7 !
' Good 47.62% 10 |
| | | |
| Fair lf 19.05% 4
! |
\ | 1
1 \
i‘

|
| Average 0.00% | 0
: I

Dr. Sachit Anand Arora
Principal’
|.T.S. Dental College, t
Hospital & Research Centre
47, Kngwledge Park -1, Gr. Nowda (U.P)

Wps:/fsurvey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/67284721 4fdepartments/QeBUcl/surveys/410453000000341201/reports/customre portsf410... 9/12
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Q9

Duration of Class time was
Answered: 21  Skipped: 0

47.62%

Zoho Survey

23.81%

28.57%

@ Excellent Good @® Fair
@® Average
1 |
| Choices Response percent i Response count !
" Excellent 0.00% | 0 |
s ‘ ! J
| ' | .
' Good ' 23.81% | 5 |
1
| \
| Fair | 28.57% | 6 |
§ | |
| [ |
' Average g 47.62% ; 10 '
Dr. Sachit Anand'Arora
Principal’

I.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Perk -111, Gr. Noida (U.P)

hitps://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/672847214/departme nts/0eBUcl/surveys/4 1045300000034 1201 /reports/customreports/41...  10/12
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Q10

How you find the quantum & quality of assignment work given ?
Answered: 21 Skipped: 0

23.81%
47.62%

@ Excellent ® Good @ Fair

® Average

i 1

Choices Response percent Response count ‘
| f
| Excellent 19.05% ' 4 |
. s

Good 23.81% 5 }
|
: Fair 47.62% ' 10
| |
J Average ' 9.52% 2 i
: |

Dr. Sachit Anand Arora
Principal’
T.8. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowladge Park -IH1, Gr. Noida (U.P)

Wttps://survey.zoho.com/surveylapilv1/private/portals/6 7284721 4/departments/OeBUcl/surveys/4 1045300000034 1201 /reports/customre, ports/41... 11/12
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"Page 2

Zoho Survey

Online Classrooms Feedback Contd.

Qan

Any Suggestions/Feedback ?
Answered: 17  Skipped: 4

AW N -

(9]

15.

16.
175

. Hangs to much

. None

No

. Self study time is needed and it would be great if classes are stopped so we can study for the

exam.

. Poor audio quality, meeting get disconnected, sometimes we cant even listen to some important

topic because of poor network

. Please stop with the revision classes now and give us some time to self study!!

. Allow us to rejoin the class after we got disconnected because of network issues

. if possible please reduce the duration of classes in a day to get sufficient time for self study.
. No any such suggestion

. Number of classes per day may be decreased from three to two

. No suggestions

. Nothing

. No suggestions

- i want oral surgery to improve their teaching because only reading ppt will not suffice the purpose.

please if possible reschedule os important topic with new teacher/concept. sorry this is not to hurt
any teacher , they all are doing good but i suggest just to improvise my 4th year result .

Since it's already November, we should b given preparatory leaves or the no of classes should b
reduced.

No

None

Dr. Sachit Anand Arora
!='rin<:i;:ta\|“5 5
Coliege,
1.1.S. Dental Co g
ital & nh Centre
ital & Reseal
:7‘ OKSnchsw\edge Park 11, Gr. Noida (UP)

ttps://survey.zoho.com/survey/api/v1 Iprivate/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/410453000000341201 freports/customreports/41... 12/12



. 11/3/2020 Zoho Survey

Zoom Pro-Online Classroom Feedback Survey For MDS 2020 Batch

1 9 17 Completed Responses

Total Responses 2 Partial Responses

r. Sachit Anand Aror2
. Prindpé"llege
l.‘{.S.DentaI %h Centre

47, Knowledge park -4, Gr. Noida (U.P)
]

hﬂps:l.fsurvey.zoho.com/suweylapiN1Iplivatslportals.'67284721dldepanmentsIOeBUcUsurveysIM 0453000000342067/reports/customreports/410...  1/12
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Page 1

Zoho Survey

" Online Classrooms - Feedback Form

Qi1

Mention your name with class/batch
Answered: 19  Skipped: 0

© © N O O B W N =

LT T SO N G T Y
© o N OO A W N = O

- Arshi Talat, Batch- 2020-2023

- Anita mathur MDS 1st year 2020 batch
. Hiba peku 2020batch

. Sheetal 2020-2023

. Milandeep Singh /2020

. MDS 2020

. Dr monika dhankhar mds2020

. Hiba Peku periodontics 2020 batch

. Shazia zafar 1st year pg 2020-2023

. Vandana Yadav/ 2020

. Arshi Talat , MDS Batch-2020-2023

. Shivangani / MDS2020

. Dr Abhilash Gogoi,MDS 1st year,batch 2020
. Shumayla Khan/MDS2020

. Shumayla khan/ MDS2020

. Tanisha singh mds batch 2020

. Namrata Bhadwal MDS 2020

. Prachi Rajput ( MDS 2020 Prostho)

. Yuvika yadav 2020

" gachit Ana

nd Arora

Principal’

1.7.S. Dental College,

Hospital & Rese
47, Knowledge Park -1t

arch Centre
1, Gr. Noida (U.P)

https://survey.zoho.com/survey/api/v1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/41 0453000000342067 freports/customreports/410... 2/12
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Q2

How you find the Zoom Pro-Online Classroom concept
Answered: 19 Skipped: 0

26.32%

@® Excellent @® Good ® Fair
® Average
1 _ ! [
i Choices | Response percent | Response count
| i
| .‘ i 'i
| | |
. Excellent ' | 26.32% \ 5 i
| | |
| | | |
- Good | 63.16% { 12 |
[ k [ | |
| | |
. Fair | 10.53% | 2 l
| | | i
| | | |
| Average ’ 0.00% ‘f 0

Dr. S P\'\ﬂc
‘ 0\\89 o

pentd Centre
Ho‘g\g aRe \:‘ :n Noge UP)
Pa‘ s

A

https://survey.zoho.com/survey/apifv1 [private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/41 0453000000342067/repoﬂslcustorﬁreporlsl4 10... 3M12
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Q3

The course content was
Answered: 19 Skipped: 0

57.89%

@ Excellent ® Good ® Fair
® Average
| | | 'i
| Choices " Response percent i Response count |
| |
| | |
! Excellent ; 26.32% l‘ 5 j
| | i |
% i
i Good ; 57.89% } 11
: f \
| |
3' ; | :
' Fair | 15.79% ‘f 3 |
- !
[ [
" Average ;’ 0.00% 0 i
. i ! |
F. Sachit Anand Arora

Principal’
1.7.S. Dental Co\!ege, '
Hospital & Resear;h :L?n;{j?: :
47, Knowledge Par 41, Gr. Noida (UF.

https://survey.zoho.com/survey/api/v1 Iprivate/porlals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/4 10453000000342067/reports/customreports/410...  4/12
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- 11/3/2020 Zoho Survey

Q4

How you find the Audio/Video quality of Zoom Pro-Online Classrooms
Answered: 19 Skipped: 0

10.53%

21.05%

@ Excellent ® Good ® Fair
@® Average
| Choices ' Response percent Response count |
|
" Excellent 10.53% | 2 f
| |
| : |
' Good | 68.42% ! 13 |
i : i \
. ! |
| Fair i 21.05% | 4 !
| | : i
|
!

| Average } 0.00% 0

Sachit Anand Arora
P Gollge

. Dental LO :
Ho.l.b-rital & Research Cen(g% :
47, Knowledge park -11i, Gr. Nowda {U.Fs

https://survey.zoho.com/survey/apifv1 [private/portals/67284721 4/departments/OeBUclsurveys/d 1 0453000000342067 /reports/customreports/410...  5/12
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Zoho Survey

Is there any topic that you feel should have been addressed that was not included?
Answered: 19 Skipped: 0

i
2.
3.
4.
5.
6.
2
8.
9.

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

No
No
No

kindly provide the class meeting recordings
No

No
no

Nothing

No

No.

No

No

Nothing

No

No

No

No

No

No

Dr. Sachit Anand Arora
Principal
I.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -ill, Gr. Noida (U.P)

https:IlsuNey.zoho.comlsuweylapilm /private/portals/67284721 4/depariments/OeBUclsurveys/41 0453000000342067Irap0rtslcustomreportsl4 10... 612
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Q6

How was the Instructor’s enthusiasm in classroom
Answered: 19 Skipped: 0

10.53%

31.58%

57.89%

@ Excellent ® Good ® Fair
@® Average
\ | 1 |
| Choices Response percent l Response count |
i ! .
Excellent ’ 31.58% } 6 |
| ‘ |
' Good ; 57.89% [ 11 f
| | |
| i |
. Fair 10.53% g ;
| |
| Average ' 0.00% | 0 !
| [ ‘[

achit Anand Arora
Principal
|.7.5. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Kr*.'r)wleage Park -1k, Gr. Noida (U.P)

https://su rvey.zoho.com/survey/apifv1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/41 0453000000342067/reports/customreports/410...  7/12
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Q7

Was the course content presented clear and understandable
Answered: 19 Skipped: 0

21.05%

68.42%

@® Excellent ® Good @® Fair

® Average
| i ; ‘
' Choices f Response percent \ Response count
\ | ] :
- Excellent : 21.05% 4 \
! | |
| | ‘ !
‘. Good | 68.42% ‘ 13 i
| | |
| |
| ! |
. Fair | 10.53% ' 2 ,‘
} Average 0.00% i 0

Dr."Sachit Anand 'Arora
Principal
I.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -1, Gr. Noida (U.P)

https://survey.zoho.com/survey/api/vi /private-iportalsl672847214/dspartmentslﬂeBUcUsurveys/4 10453000000342067/reports/customreports/410...  8/12



11/3/2020 Zoho Survey

Q8

Quality of questions or problems answered by Instructor was
Answered: 19 Skipped: 0

36.84%

57.89%

@® Excellent ® Good @® Fair
® Average

i i

. Choices Response percent

* 5

; Excellent 36.84%

. 1

|

' Good 57.89%

|

J Fair 5.26%

‘ Average _ 0.00%

|

Response count |

"

Dr. Sachit Anand Arora
Principal’
1.T.8. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowladoe Park 11, Gr. Noda (U.P)

https://survey.zoho.com/survey/api/v1 /private/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/41 0453000000342067 freports/customreports/410... 9/12
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Q9

Duration of Class time was
Answered: 19 Skipped: 0

21.05%

57.89%

@ Excellent ® Good ® Fair
® Average
‘ !
Choices | Response percent 3 Response count
. | |
" Excellent | 15.79% | 3 |
i ‘ |
\ - .
' Good | 57.89% | 11 |
| ‘ |
' Fair | 21.05% | 4 |
| | | |
. Average | 5.26% | 1 |
[ ) i i :
Dr. Sachit Anand Arora
Principal’

I.7.S. Dental Col:lege. o
apital & Research Len
4‘::,0 Kn!owledge Park -ill, Gr. Noida (UP)

https://survey.zoho.com/survey/apifv1 Iprivatelporta!s167284721MdepartmentsmeBUcllsuweys!41 0453000000342067freports/customreports/41...  10/12
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Q10

How you find the quantum & quality of assignment work given ?
Answered: 19 Skipped: 0

10.53%

21.05%

68.42%

@ Excellent ® Goo o
@® Average
‘ 1 I
J = J Response percent | Response count
| | ‘r
" Excellent I — A‘ | i
| I i
‘ i: i i
‘ ‘ ; ‘-
| Good 68.42% | i ‘
| J r ‘
. l }
| |
| Fair ‘ 10.53% | , !
i i \-
} Average 0.00% ; " |
- | | |
i\
pr. Sachit An;anq;}\,_rora
principal
\1.S. Dental Co\le%e n e
ot ;2*-\1 & Rasearch ce d
HOSPHEE ™ otk i, Gr. Noda (UF:

47, Yoowiedge

hitps://survey.zoho.com/survey/api/v1 !privatelportalsl672847214IdepanmentsmeBUcusuwaysl4 10453000000342067/reportsfcustomreports/4t...  11/12
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Page 2

Online Classrooms Feedback Contd.

Qn
Any Suggestions/Feedback ?

Answered: 17  Skipped: 2

1. No
2. Allis very good

3. Kindly routinely provide us with the recordings of the class too. We just have a few recordings of
august. Please update it.

4. No

5. If 1 1/2 hours of continuous lecture can be reduced to 1 hr, it would be helpful.

6. connectivity could have been made better for seamless online experience

7. All good

8. Provide ppt after the class .

9. No

10. No

11. The only problem with the Zoom App is its connection problem

12. Nothing

13. Well managed and easily accessed and understood.

14. No.

15. No

16. No

17. We are not getting presentations of the respective lectures on the day of lecture.

https://survey.zoho.com/survey/api/vi/private/portals/672847214/depa riments/OeBUclsurveys/4 1 0453000000342067 freports/customreports/41... 12/12
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ALUMNI FEEDBACK

75 75 Completed Responses

188

Total Responses 0 Partial Responses : Survey Visits
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~

Page 1

Q1

1. How much satisfied are you with the quality of education you were imparted 1.in your
institute?
Answered: 75  Skipped: 0

50.67%
44.00%

@ Absolutely satisfied ® Satisfied @ Not satisfied
@® Notsure
. | ]
; Choices ! Response percent ‘ Response count [
i |
f i i |
| Absolutely satisfied | 50.67% ' 38
1 | |
: | :
i Satisfied i 44.00% ‘ 33
| |
| |
| - |
| Not satisfied ' 5.33% ’ 4
[ . [
| Notsure - 0.00% | 0 |
r |

A 3

R

Dr. Sachit Anand Arora
Principal

I.T.S. Dental College,
ttps://survey.zoho.com/survey/apifv1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/41 0453000000290001kepuﬂslﬁ5§1m[gﬂ0§sﬂég§§%h CHhtre

47, Knowladge Park -1il, Gr. Noida (U P)
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Q2

2. Do you think that more emphasis on practical/interaction/usage of multiple teaching aids-
based learning is encouraging over the conventional black-board teaching?

Answered: 75  Skipped: 0

1.33%
4.00% “
49.33%
45.33%
® Yes, extremely @ Yes, satisfying ® No
@ Notsure
[ }
1 Choices I Response percent | Response count :
! | i J
| Vas, extromely | 49.33% 37 ‘
‘} |
| Yes, satisfying J 45.33% 34
| No _ 4.00% 3
| Not sure 1.33% 1

D, Sachit Anand Arora
Principal

a & KBESSRI

pous ! . e Mot (L) P
&7, ForinRie a R, . SN0 (X
Y

ttps://survey.zoho.com/survey/apifv1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/4 1 0453000000290001/reports/customreports/4104530...  3/7
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Q3

3. Do you think the number of hours of teaching/academics was in balance with the
practical /pre-clinical/clinical exercises?
Answered: 75  Skipped: 0

36.00%

58.67%

@ There should be more of @® There should be more of @ The balance is good, no
theory/academics practical/pre- changes are needed
clinical/clinical work

@® Notsure
Choices s Response percent | Response count
| | |
' There should be more of theory/academics { 5.33% i 4 '
| | |
There should be more of practical/pre-clinical/clinical work f 36.00% 27
| | |
| The balance is good, no changes are needed ! 58.67% 44
f a
| Not sure ; 0.00% ‘. 0 |
i

achit Anand Arora
Principal

{.T.S. Dental College,
it arch Centré
ttps://survey.zoho.comisurvey/apifv1/private/portals/672847214/departments/OeBUcl/surveys/4 1 0453000000290001!repor|5/cubl&5&%§§é&§?%. Gr. NHida V P)
47, Know BLLES

Dr.
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Q4

Zoho Survey

4. How do you grade your institute's infra-structure, departments, availability and
accessibility of material, common-rooms, library, canteen etc?

Answered: 75  Skipped: 0

1.33%
2.67%

41.33%

@® Very good @® Average

@ Notsure

' Choices
i

i Very good
|

- Average

I
|
i
i Poor

i

[ Not sure

@® Poor

Response percent

54.67%

41.33%

2.67%

1.33%

54.67%

Response count

41

31 |

Dr. Sachit Anand Arord
Principal
L.T.S. Dental Colfegé,
Hospital & Research Centré
&7, Kowwatge Park. AL, Ge. Nowda (U P)

mpszﬂsurvey.zoho.com/suweylapifv1!private'lportals/ﬁ72847214IdepartrnenlsIOeBUdlsurveys!4 10453000000290001/reports/customreports/4104530...  5/7
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Q5

5. Do you think that the Syllabus/Curriculum requires an updation?
Answered: 75  Skipped: 0

16.00%

20.00%

64.00%

® Yes ® No @ Notsure
{

Choices Response percent Response count [

|

Yes 64.00% 48 i

' !

é

No 20.00% 15 ;

i

Not sure 16.00% 12 ‘

Principal

T8 Dental College
Hoesotal & Research Centre

lrlps'Jlsurvey.zoho.ocmlsurveylapifv1Iprivatalportalslﬁ72847214.‘dapar1rnenmi0eBUd!surveysf410453000000290001Iraponslcust0mreporﬁsl4104530... 6/7



11/12/2020

-

Q6

Zoho Survey

6. Do you think that the Syllabus/Curriculum is helping you in your future perspective?

Answered: 73  Skipped: 2

® Yes @ No @ Notsure
Choices Response percent Response count
: |

Yes 75.34% 55

No 17.81% 13

Not sure 6.85% 5

Dr. Sachit Anand Afore
principal

e,
17S. Da“‘as';a,wmwgwe

https://survey.zoho.com/survey/apifv1/private/portals/6728472 14/departments/OeBUcl/surveys/410453000000290001/reports/customreports/4104530...  7/7
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~

FEEDBACK PARENTS (MDS-2020 Batch Virtual Orientation )

26 26 Completed Responses

Total Responses 0 Partial Responses
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11/3/2020 Zoho Survey

.Page 1

Feedback from Parents (MDS-2020 Batch Orientation)

Q1

The ease of admission procedure:
Answered: 26  Skipped: 0

19.23%

61.54%
@® Excellent @® Good ® Average
@® Needs Improvements
| Choices | Response percent ; Response count .
i | I
| Excellent ‘ 19.23% 5 !
; J |
“ | |
' Good ;‘ 61.54% 16 |
[ [ | [
| .
|
. Average ] 11.54% 3
| | |
Needs Improvements 7.69% 2
\ |
Dr. Sachit Anand Arera
Principal’
I.T.S. Dental College,
mps.'llsurvay.zoho,conu'surveylapilﬂ/privatelpur!alslﬁﬂ&?ﬁ4Idepanmenls!(JeBUcysuweysi410453000000290247!rep0ﬂs!cum seajch Centre

47, Knowledge Park -111, Gr. Noida (U.P)
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Qz

Quality of counselling and guidance provided during admission process:
Answered: 26  Skipped: 0

61.54%
@ Excellent ® Good @ Average
@® Needs Improvements
[ | | ‘\
i Choices Response percent : Response count i
5 ‘ 1
| Excellent | 19.23% i‘ 5 |

61.54% 16 !

i
!
' Good j
| , \ ‘
| | | |
| Average [ 1.54% ! 3 5
| | | |
I | 5 !
| Needs Improvements I 7.69% = 2

Sachit Anand Arora
Prlncip(a‘:l'“eg‘a
S, Dental CO 1

;'T'tta\ & Research CentJ?: ;

Eoknovdedge Park -1, Gr. Noida (U.P

ttps://survey.zoho.com/survey/apiivi/private/portals/67284721 4/departments/OeBUclsurveys/410453000000290247 freportsicustomre, ports/4104... 3/7




11/3/2020 Zoho Survey

Q3

Co-operation and assistance provided by college staff during admission process.
Answered: 26  Skipped: 0

34.62%

@® Excelent ® Good @® Average

@ Needs Improvements

| Choices ! Response percent ’ Response count l‘
| Excelent ' 34.62% | 9 |
| | |
| |
Good } 34.62% ; 9 5
! ' | | |
| | i |
| Average ‘[ 26.92% | 7 |
} J ‘ '
[ [ \
. i
1 ‘

' Needs Improvements 3.85% ' 1 I

r. Sachit Anand Arora
Principal’
1.T.S. Dental College,

al & Research Centre

ospit
::!' A Kngwledge Park -I11, Gr. Noida (U.P)
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11/3/2020

Q4

Zoho Survey

Use of Information and communication technology(ICT) during admission process

Answered: 26  Skipped: 0

@ Excellent

® Needs Improvements

53.85%

® Good

23.08%

@® Average

. Choices Response percent Response count ,
' Excellent | 23.08% 6
[ i |
| Good | 53.85% 5 14 ;‘
. w 1
| | | |
. Average I 19.23% I 5 ?
| | | |
, Needs Improvements 3.85% | 1
\ .

\ ! ]

Dr.'Sachit Anand Arora

Principal’
|.T.S. Dental College, t
Hospital & Research Centre
47, Kngwledge Park 111, Gr. Noida (U.P)
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11/3/2020 Zoho Survey

Qs

Information provided on the Website.
Answered: 26  Skipped: 0

15.38% 15.38%

@® Excellent ® Good ® Average

@ Needs Improvements

! Choices | Response percent
| |

| Excellent | 15.38%

’ [

1

. Good 57.69%

| |

| Average 11.54%

}i Needs Improvements ; 15.38%

|

l

!
Response count ‘f
;

15

- Sachit Anand'Arora
Principal
I.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -111, Gr. Noida (UP)
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Q6

Overall rating of the admission process
Answered: 26  Skipped: 0

11.549

26.92%
7.69%

53.85%

@ Excellent ® Good ® Average

@ Needs Improvements

! Choices l Response percent \ Response count i
| | |
. Excellent ‘ 26.92% 1 7 i
| | | |
|
. Good ; 53.85% % 14
| | |
| Average | 7.69% : 2 ‘
| |
| } 1 ‘
' Needs Improvements 11.54% | 3 -‘
1 | |
|

L saChi.t Anand"
; Ar
Principa) -

https:llsurvay.zoha.conﬂsuweylapllwIprivale.’portalslﬁ?2847214!depar!mentslﬂeBUcllsurvsysf4 1 0453000000290247/reportslcustomreporlsM1 04... 77
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Employee Satisfaction Survey

44 44 Completed Responses

Total Responses 0 Partial Responses

Dr. Sachit Anand Arora
Principal
|.7.S. Dental Co‘aiegz? .
spital & Research & entre.
1-7‘ OKSngw\edge Park A1, Gr. Noida (U P)
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11/9/2020 Zoho Survey

Page 1

Q1

1. Do you enjoy our college culture?
Answered: 44  Skipped: 0

20.45%

47.73%

@® Strongly Agree ® Agree @ Neutral
@ Disagree - Strongly Disagree
! ' 5
| Choices J Response percent | Response count
| | |
| Strongly Agree ‘ 20.45% ‘ 9
| | |
. Agree | 47.73% 5 21
| |
" Neutral i 20.45% 9
| | |
! | {
| Disagree : 6.82% ‘ 3 \
E ; ;
| | |
. Strongly Disagree | 4.55% 2 |
|

Dr. Sachit Anand Arora
Principal
https://survey.zoho.com/survey/apifv1/private/portals/672847214/departments/OeBUclsurveys/4 10453000000291 041/reportsfcustomreports/410458.-.  2/16
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Q2

Zoho Survey

2. Do you find your work meaningful?

Answered: 44  Skipped: 0

2.2T%
2.27%
13.64%

54,55%

@ Strongly Agree

@ Disagree

| Choices
Strongly Agree
| Agree

Neutral
Disagree

| Strongly Disagree

@ Agree

Strongly Disagree

27.27%

@ Neutral

Response percent

2727%

54.55%

13.64%

2.27%

2.27%

Response count |

12

24

Dr! Sachit Anand Arora
Principal’
1.T.S. Dental College,

Hospital & Research Centre
hitps://survey.zoho.com/survey/apifiv1/private/portals/67284721 4/departments/OeBlcl/surveys/410453000000291041 ’Tﬁ&%ﬁ@!ﬂwqﬂ 44 da (U6
0 P4



11/9/2020

Q3

Zoho Survey

3. Does our college offer adequate opportunities for promotions and career

development?

Answered: 44  Skipped: 0

@ Strongly Agree

@ Disagree

. Choices
Strongly Agree
Agree
Neutral

|

} Disagree

| Strongly Disagree

27.27%

® Agree

Strongly Disagree

47.73%

@ Neutral

Response percent

13.64%

47.73%

27.27%

6.82%

4.55%

Response count

21

12

achit AnandArora
. Principal
I

5. Dental Colle
Hospitaj 0

hﬁps:ﬂsurvey.zohu.conﬂsuwey!api!ﬂIpﬁvate!podalsf672847214IdeparlmentsIOBBUctlsuweysf41(}453000000291041Irep9m%t0 SpbtRAABIEH Cenre
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Q4

Zoho Survey

4. Do you feel valued for your contributions?

Answered: 44  Skipped: 0

18.18%

@ Strongly Agree

@ Disagree

Choices
Strongly Agree
Agree

| Neutral

‘ Disagree

! Strongly Disagree
|

@® Agree

Strongly Disagree

|

& Neutral

Response percent

20.45%

47.73%

18.18%

9.09%

4.55%

Response count 1

21

Drl Sachit Anand Arora
Principal’
I.T.S. Dental College,

Hospital & Research Centre
Gr. Noida (U.P)

hitps://survey.zoho.com/survey/apiiv1/private/portals/6 7284721 4/departments/QOeBUcl/surveys/410453000000291041 Iremﬁ&&&&%ﬁm%igﬁv . 91



11/9/2020 Zoho Survey

Qs

5. Does our college give you the tools and technologies you need to do your job?
Answered: 44  Skipped: 0

31.82%

@® Strongly Agree ® Agree @® Neutral
@ Disagree *  Strongly Disagree
' 1 : i'
| Choices J Response percent ‘, Response count ‘
! i % ‘
| I‘ |
Strongly Agree ! 31.82% 14
| |
| | |
| Agree ( 52.27% 5 23 |
| | | |
| Neutral | 13.64% 6
| | | |
. | |
Disagree | 2.27% 1 |
| |
| | | |
| Strongly Disagree i 0.00% 0 K
I %

lege.
175.0 ntal CO\h%@me

T cealC
gepte! 8 RETTG, noda UP)
https:lfsurvey.zoho.com!survaylapilwIprivatalpodalsfﬁ72847214IdspartmentsIOeBUclfsurveysl410453000000291041/rapm13/c95?m§gw& 851 ... 6/16
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Q6

6. Do your superiors communicate college news effectively and in a timely manner?
Answered: 44  Skipped: 0

2.27%

2.27T% 20.45%

6.82%
68.18%
@ Strongly Agree ® Agree ® Neutral
® Disagree Strongly Disagree
| Choices J Response percent ‘ Response count ;
i |
| Strongly Agree | 20.45% 9 '
! ‘ [ |
| Agree | 68.18% | 30
| i
| Neutral | 6.82% | 3 |
| |
| Disagree 2.27% g 1
| |
i Strongly Disagree ; 2.27% | 1 |

Dr. Sachit Anand’ Arora
Principal
L.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre

hitps://survey.zoho. cﬂm!surveylapllﬂIpnvatelportalsl672847214!departmentsl(}eBUcilsurveysl410453000000291G41!rep0ﬂslcﬁs‘§gr%%% %4]%'3 Gr. NQ‘%(U P’
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Qr

7. Do you feel as though your job responsibilities are clearly defined?
Answered: 44  Skipped: 0

15.91%

@ Strongly Agree @ Agree @ Neutral

@ Disagree - Strongly Disagree
| | |
{ Choices | Response percent | Response count i
| | | |
‘ Strongly Agree 1 15.91% : 7
! |
j i | !
| Agree 5 54.55% ? 24 1
| ‘ : |
| | |
| Neutral ’ 15.91% i 7 "
: [ I \
| ! |
| Disagree { 9.09% g 4 |
| |
i 1 [
1 Strongly Disagree : 4.55% 1 2 i

Dr. Sachit Anand'Arora
Principal’
|.T.S. Dental College.
Hospital & Research Centre

47, Knowledge Park -11l, Gr. Noida (UP
https://survey.zoho.com/survey/apilv1/private/portals/672847214/departments/Oe BUcl/surveys/4 1045300000029104 1/reports/customreports/410453...  8/16



11/9/2020 Zohao Survey

Qs

8. Do you think that work is distributed evenly across your team?
Answered: 44  Skipped: 0

25.00%
50.00%

@ Strongly Agree @ Agree ® Neutral

® Disagree Strongly Disagree
| T |
. Choices : ] Response percent | Response count |
j Strongly Agree 1 6.82% f 3 |
| | | |
| Agree 50.00% ; 22 |
| Neutral | 25.00% 11 |
| ! ‘
| Disagree : 13.64% ; 6 |
| | |
! 5 5 ‘l
. Strongly Disagree ' 4.55% . 2 ‘
| | |

Dr. Sachit Anand Arora
Principal
|.T.S. Dental College,
Hospital & Research Centre

-
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Q9

9. Do you feel connected to your coworkers?
Answered: 44  Skipped: 0

56.82%

@ Strongly Agree @® Agree

@® Disagree ©  Strongly Disagree

® Neutral

! Choices Response percent Response count
| ! |
: ' |
| Strongly Agree 22.73% l 10 i
| | |
| Agree 56.82% } 25 }
i |
" Neutral 18.18% | 8
| f
| |
} Disagree 0.00% 0 ‘
| : !
| | |
" Strongly Disagree 2.27% | 1 !
achit Anand Arora
Principél'“
e
|.7.5. Dental College,
: Research Centre
Hospital & Gr. Noida (UP)

47, Knowledge Park -1il,

https://survey.zoho.com/survey/apifv1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/41045300000029104 1/reports/customreports/41045...  10/16
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Q10

Zoho Survey

10. Do you feel like your job utilizes your skills and abilities as much as it could?

Answered: 44  Skipped: 0

59.09%

@ Strongly Agree @® Agree @® Neutral

@® Disagree Strongly Disagree
| | |
| Choices i Response percent Response count ;’
| s %
| - ‘1 |
| Strongly Agree ’ 18.18% 8 |
| | |
| Agree 59.09% 26
" Neutral l 13.64% 6
‘ 1
| ! |
; Disagree E 2.27% | 1
| |
| Strongly Disagree ' 6.82% l 3
5 ; |

'

r./Sachit Anand Arora
Principal
I.T.S: Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledye Park -I1, Gr. Noda (U.P)
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Q1

11. Does management seem invested in the success of the team?
Answered: 44  Skipped: 0

4.55%
— 13.64%
31.82%
47.73%
@ Strongly Agree @ Agree ® Neutral
@® Disagree ' Strongly Disagree
| |
| Choices ; Response percent i Response count
| | .
! ! |
| |
| Strongly Agree | 13.64% 6
| |
| Agree . 47.73% | 21
| | |
' \
J‘ Neutral l 31.82% 14
[ | .
i : i
} Disagree l 2.27% ' 1 f
f ‘L
\ Jr F {
J Strongly Disagree : 4.55% 2 ’
| ; |
Dr. Sichit Anand Aror?
principal
| T.S. Dental College. -
<oital & Research Cen rp'
Hosp pask 11, Gr. Noida (U. i)

‘ 47, Knowledge
hitps://survey.zoho.com/survey/apifv1/private/portals/6 7284721 4/departments/OeBUcl/surveys/410453000000291 041/reports/customreports/41045...  12/16
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Q12

12. Do your managers value your feedback?
Answered: 44  Skipped: 0

2.27%
2.27% 15.91%
29.55%
50,00%
@ Strongly Agree @® Agree @ Neutral
@® Disagree ~ Strongly Disagree
| |
| Choices J Response percent
| |
| Strongly Agree : 15.91%
| |
! Agree } 50.00%
i |
- Neutral 29.55%

Disagree 2.27%

Strongly Disagree 2.27%

Response count

|
22 |

13

Dr/8achit Anand Arora
Principgl'“ .
I.T.S. Dental Colliege,
ital & Research Centré
E ,O Ksngwle‘pe Park -1iL, Gr. Nowda (U.P)
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Q13

13. How transparent do you feel the management is?
Answered: 44  Skipped: 0

36.36% .

@ Strongly Agree @® Agree @ Neutral
@® Disagree ¢ Strongly Disagree
! i ; ;
| Choices f Response percent Response count |
' i
| ‘ |
Strongly Agree { 6.82% 3 1
1 g .‘
i { 4 |
| Agree E 36.36% 16
|
| |
" Neutral \ 38.64% 17
% Disagree ) 9.09% ! 4
| |
| Strongly Disagree 9.09% | 4 }
{ |

chit Anand Arora
Principal’
I.7.S. Dental College,
Hospital & Research Centre
47, Knowledge Park -iil, Gr. Noida (U.P)
https:f/survey.zaho.com/survey/apifv1/private/portals/67284721 4/departments/OeBUcl/surveys/41 045300000029104 1/reports/customreports/41045...  14/16
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Q14

14. How open to change are we as an organization?

Answered: 44  Skipped: 0
11.36% " 11.36%
20.45%

56.82%

@ Strongly Agree ® Agree @® Neutral
@ Disagree - Strongly Disagree
i ! | i
| Choices . Response percent | Response count '
[ : |
| Strongly Agree | 11.36% ? 5 i
| |
| | |
i Agree 56.82% 25 i
\ i f
1 ' ‘
" Neutral | 20.45% | 9 |
; i i
| Disagree [ 11.36% ; 5 ;
| | |
| |
Strongly Disagree ' 0.00% ‘ 0 ‘
| { 1

Dr. Sachit Anand'Arcra
Principal’
L.T.8. Dental College.
Hospital & Research Ceritre
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Q15

Zoho Survey

15. How happy are you at work?

Answered: 44  Skipped: 0

@ Strongly Agree

@® Disagree

| Choices
: Strongly Agree

Agree

' Neutral

Disagree

Strongly Disagree

31.82%

® Agree

Strongly Disagree

@ Neutral

Response percent

9.09%

50.00%

31.82%

2.27%

6.82%

Response count

22

14

ITS

Hospital & Research Ce}nre
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